

**ПРОТОКОЛ (РІШЕННЯ) № 04/03/1**  
**уповноваженої особи з проведення процедур закупівель**  
**Комунального підприємства**  
**“Молодіжне творче об’єднання” Дніпровської міської ради**

м. Дніпро

«04» березня 2019 року

Присутні:

Уповноважена особа з проведення процедур закупівель – Хавило Олена Вікторівна

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про укладання договору та оприлюднення звіту про укладений договір.

Уповноважена особа Хавило О.В. повідомила, що КП «МТО» ДМР необхідно внесення змін до робочого проекту: «Капітальний ремонт існуючих пішохідних доріжок та проїздів з установкою малих форм на території Молодіжного парку відпочинку та дозвілля, за адресою: м. Дніпро, вул. Набережна Заводська, 53»

Листом 0502 від 05.02.2019 р. було повідомлено що авторське право на проект зазначеного вище передано фізичній особі-підприємець Кірюхін Ростислав Олегович.

Керуючись п. 2.3. Положення про застосування електронних закупівель товарів, робіт і послуг у Дніпровській міській раді, затвердженого рішенням міської ради від 08.06.2016 № 30/9, зі змінами, КП «МТО» ДМР звернулося до ФОП Кірюхін Р.О. з прохання розглянути можливість внесення змін до робочого проекту зазначеного вище.

На підставі листа КП «МТО» ДМР про можливість внесення змін до робочого проекту від 08.02.2019 р. № 22, було укладено Договір № 1904 на коригування робочого проекту від 25.02.2019 р. з ФОП Кірюхін Р.О.

На підставі вищезазначеного та керуючись п. 4.26. Положення про застосування електронних закупівель товарів, робіт і послуг у Дніпровській міській раді, затвердженого рішенням міської ради від 08.06.2016 № 30/9, зі змінами, замовник обов’язково оприлюднити звіт про укладений договір та скановану копію договору з додатками в системі електронних закупівель протягом 10 днів з дня укладання договору.

**ВИРІШИЛА:**

Оприлюднити звіт про укладений договір та скановану копію договору з додатками між Комунальним підприємством «Молодіжне творче об’єднання» Дніпровської міської ради та Фізичною особою—підприємець Кірюхін Ростислав Олегович, в системі на веб-порталі: [www.prozorro.gov.ua](http://www.prozorro.gov.ua) протягом 10 днів з дня укладання договору.

Уповноважена особа



О.В. Хавило